
Unit 4 Where’s my schoolbag?
第1课时
	教学分析
	本单元的主题是使用句型Where’s/Where are …?询问物品的位置，并使用方位介词in, on, under描述物品的位置。

学习一些物品名词，并描述房间里物品的摆放位置。
通过前一单元的学习，学生已经初步了解了可数名词单复数的概念及单数变复数的变化规律，本单元名词单复数的运用应该更加自如。在学习运用Where’s/Where are…?问答物品的位置时，可以先运用单数形式，再运用复数形式，要使名词单复数的运用不成为新句型学习的障碍。
在学习描述物品位置的时候，要特别注意系动词的运用，因为受汉语意思的影响，学生最容易忘记系动词。
在练习询问物品方位的一般疑问句之前，要先让学生对陈述句的句子结构比较理解和熟悉，因此，之前应该不断呈现目标语言，通过听、说、读等方式，使学生逐步熟悉句子结构，从而内化。

	教学目标
	知识目标：
重点词汇：where  table  chair  plant  under  they  on

重点句型：Where is my backpack?  It is under the table. 

          Where are your books?  They are on the chair.

能力目标：

1．学会运用where等询问物品的位置。
2．通过听、说等训练学会运用介词  in   on   under等谈论物品的位

置。
3．掌握人称代词it和they 代替可数或不可数名词的用法。

情感目标：

整理自己的物品，热爱整洁。



	教学重点
	1.学习一些表物品名称的单词。
2. 学习用where和表方位的介词in, on, under说明物品的位置。

	教学难点
	1.正确表达物品的位置；2.正确运用it和they代替可数和不可数名词。

	教学准备
	教师准备
1. 准备录音机和磁带；

2. 设计课后巩固练习；

3. 准备课文中所涉及的实物或图片或ppt呈现； 

学生准备

1. 学生准备一些自己的学习用品。
2. 预习课本第19、20页的内容。

	教学步骤
任务时间
活动形式
	师生课堂活动
	设计意图

	Step 1 

Warm-up

(Lead-in)

3分钟
 Free Talk 


	1.老师可以呈现学习用品等实物、图片，也可用ppt创设对话情景。
T: What’s this? 
S: It is a pencil.
T: Is it my pencil?
S: No, it isn’t. It’s my pencil.
T: Where’s my pencil? Oh, it’s here. It’s on the dictionary. What are these?

S: They’re rulers.

T: Are they your rulers?

S: Yes, they are.

T: So, where are my rulers? Oh, they’re under the book.

  
	创设情景让学生复习表学习用品的名词，复习it和they代替单数或复数名词的用法，并引出询问和回答物品位置的句子。

	Step 2

Presentation
学生词

问题呈现
10分钟

	利用有关房间摆设的图片学习房间里物品的英语名称，以及方位介词in, on, under的意义和用法。
1. T: Now let’s learn more objects.
  Teach the new words.
T: Now let’s learn where the objects are. Look! What’s this? It’s a quilt. The quilt is on the bed. Where’s the computer game? Oh, it’s under the bed.
2. T: Where’s the schoolbag?

  S: It’s under the table.

  T: Where are the keys?

  S: They’re on the table.

  T: Where are the pencils?

  S: They’re in the schoolbag.

3. 处理1a. Match the words with the things in the picture.
	让学生发现问题，找出没掌握的单词。

在利用图片的对话中理解方位介词in, on和under的意义及用法。

	Step 3

Practice

组织对话 

8分钟
1b Whole class

1c Pair work


	1. 处理1b. Listening 

T: Listen to the tape and number the things in the picture.
 Check the answers.

T: Let’s do some pair work. Act 1b out. 
2. 处理1c. 让学生用实物和图片或ppt两人一组对话。
T: Let’s do 1c in pair work. Make your own conversations.  Make a new one.
	让学生从听、模仿到独立对话、再到自由运用Where’s…?句型和答语。学会谈论单数名词物品的位置。

	Step 4 

Practice more

情景刺激 

15分钟
2a Individual

2b Individual

2c Whole class


	处理2a, 2b和2c.可以借助ppt。
T: Look at 2a. Listen and number the things [1-6].
Now check the answers.

T: Look at 2b. Listen again. Find the things from 2a and number them in the picture [1-6].
T: Now 2c. Listen to me and give your own answers. 

先同桌，后换前后俩人练习。

	进一步学习单词和句型，提高听、说能力。学习运用复数形式。

	Step 5
Consolidation

Practice
8分钟

	 学生用自己的东西，摆放出可以用in, on或under来表达位置关系的样子，然后运用目标语言进行对话练习。
	巩固本课所学知识，考查学生的运用能力，全面评价学生。

	Step 6

Homework

1分钟
	1. Review the new words we learn today. 
2. Write some sentences using “in”, “on” and “under”.
	巩固本课已学知识

	板书设计
可以用ppt 替代。

	Unit 4 Where’s my schoolbag?
第1课时

单词：where, table, bed, bookcase, sofa, chair, on, under等。
句型：
1. --Where’s my schoolbag?           3. –Are the keys on the sofa?  
--It’s the table.                     – Yes, they are./ No, they aren’t.

2. --Where are my rulers?              where’s= where is

--They’re in the schoolbag.           

	特色说明
教学反思
	整节课的特色是充分发挥学生的主体作用，学生主动探究学习，重视“预习--展示---反馈”的学习过程，体现了学生是学习的主人。

	备    注
	可根据学生实际情况调整课时、进度。



